

娛樂1

Ta Kung Entertainment

馬明（中）、Niki（左）和朱千雪出席新劇拜神儀式



陳茵媺待BB一歲後才拍劇

陳茵媺 (Aimee)、王馨平 (Linda)、梁漢文太太林文慧等昨晚齊出席一時裝品牌活動，Aimee與Linda齊穿上紅色裙，二人都打扮密實。Aimee在場被記者稱呼「陳太」，但她笑言大家叫她Aimee會親切一點。始終自己也是演員，都想要有自己的身份。提到遲些BB會叫她媽咪，她笑言BB在兩、三個月大時都已不時發聲，現時剛四個月大。她指BB還小，她又在餵人奶，很需要她的照顧，現時她都是主力出席商業及宣傳活動，這樣可方便湊BB，她都好享受。

一家三口為陳豪慶生

而拍劇相信要待BB一歲後才可，她本身都喜歡演戲，演戲可說是她第二個「Baby」。最近她又在搜集資料，稍後要為BB報讀Playgroup。今天是陳豪的生日，她指今年是首次一家三口度過，他們會在家中簡單慶祝，她都可能會下厨。她又有準備禮物送給丈夫嗎？她說：「今年最開心有個小生命，我會幫小生命製造一份禮物給他。」記者笑問是否製造多一個生命？她立即搖頭笑說：「不是呀！」

王馨平表示最近忙籌備新碟，今次會翻唱其他歌手的歌，也會有新歌。二〇一一年她出過發燒碟，今次都是出發燒碟，她指現在出發燒碟都好難做。提到好友黎瑞恩傳會帶小朋友到英國讀書，她說：「應該不是，她在香港，之前都有通電話，她好好。」



陳茵媺指今年是一家人齊賀丈夫陳豪的生日

柳妍熙運動精神 勇闖樂壇

去年五月出道的樂壇新人柳妍熙 (Shay)，首張個人EP專輯《Who's Shay》已於上周末推出，碟內共收錄五首歌，包括她親自填詞的《痛》，而曲風就有電子搖滾及藍調。

入行前Shay是田徑運動員，惜在訓練時傷了腳跟腱而被迫退下火線，幸而在失落中得到音樂的支持，更在機緣下認識曾路得老師，並跟她學唱歌六年，去年曾路得將她上課時的Demo給唱片公司聽，立即得到公司高層賞識，簽為歌手力捧。入行近一年，Shay坦言好開心，雖然跟運動員一樣要日日進行訓練（唱歌、跳舞、打球），要做很多準備功夫，有時也覺得好辛苦，但卻是多姿多彩。她道：「朋友都有問我為何要這樣辛苦？但這是自己的一個夢想，（打算投入多少時間在唱歌方面？）我未設定時間表，但有些事是需要堅持很久，我見很多前輩都要花很多時間去充實自己及浸淫才有成績。」

得曾路得照顧很感恩

至於今次專輯投資多少錢？她表示不知道，但覺自己好幸運，因在不景氣的市道下公司仍肯投資在她身上，單是《It's My Way》的MV已斥資過百萬人民幣製作，因既赴台灣拍攝，又找來金曲獎導演執導。除了公司的支持，曾路得也很用心幫她，就像她媽咪一樣，不但在音樂上支持她，又不時招呼她回家喝湯吃飯，令離鄉別井獨自在港的她覺得很感恩。

問她可有信心在年尾頒獎禮跑出？她笑道：「希望可以啦！因一生人只得一次做新人，但未知有什麼對手。」而五月三十一日她將於九龍灣展貿中心舉行迷你演唱會，為了有更fit狀態演出，她現時已開始跑步操練，但卻令腳患位置又腫了，只好晚晚浸熱水來紓解患處，她說：「之前穿七吋高跟鞋拍MV，因為拍攝時間長又要跳舞，所以跌倒很多次，有時行街患處也會腫。」



柳妍熙表示會以運動員的堅毅精神，勇闖樂壇



▲梁靖琪（左）向小紅姐送上祝賀

馬明演秋官經典毋懼比較

緋聞男女馬明國（馬明）及朱千雪，昨日聯同周麗淇（Niki）在將軍澳電視城出席新劇《流氓皇帝》開鏡拜神儀式，以時裝造型亮相的千雪，在劇中飾演一名八十後社工，因照顧晚年馬明而帶出整個故事。今次是千雪與馬明傳出緋聞後首次合作，千雪坦言不會覺得尷尬，因大家都是工作而已，亦自信大家不會「撻着」，因劇中她對住的是七、八十歲的老年馬明。

同時拍兩劇只睡3小時

馬明之前已為《流》劇開工拍外景，由於他同時踏住拍另一新劇《宦海奇官》，故近期每日只睡得三小時，幸《宦》劇即將煞科。對於他今次重演鄭少秋的經典角色朱錦春，他直言不怕被拿來比較，因劇中會加插一些現代的笑料，而且很多年輕人都未看過秋官以前的演出，故不擔心有比較。而劇中他與Niki是一對，他更讚自己的角色是一個好敦厚和專一的人，一心一意愛她，但發跡後就有點轉變。因問是否跟現實中的他相似？他笑道：「剛開始時似，但我未發跡，所以不知發跡後像不像。」

Niki自認緋聞絕緣體

Niki昨日遲遲才入廠拜神，她表示自己一早已到場，但技術上出了些問題。對於今次重演李司棋當年的經典角色，她覺得好榮幸，亦未感壓力，因她會當是新戲去演。劇中她要由年輕演到老，更首次化老妝，她覺得是幾大的挑戰。她又透露會演繹當年的經典歌曲，與馬明更有撲蝶、談情的MV場口，不過他們的談情戲十分純真，只是錫「面珠仔」不用咀吧。她又覺得馬明很適合演朱錦春這個角色，所以看劇本時，會邊看邊笑，希望大家今次要擦出火花。提到馬明的緋聞女友千雪也有份演出，可擔心被這對緋聞男女搶去風頭？她笑道：「不關我事不會理，我已是絕緣體。」

（因為你眼中已容不下馬明？）
（不要這樣說，我對緋聞很笨，察覺不到。」

▼Niki自稱是緋聞絕緣體

▼陳果（前排中）聯同小紅姐（前排左）等演員慶祝新片票房報捷



▲馬明和Niki重演當年秋官（右）和李司棋的經典角色

▲馬明表示不怕拿他跟秋官作比較



▼小紅姐獲贈花賀她獲最佳女配角

陳果編輯2B版《紅Van》給年輕人

你搭上去不用明太多，慢慢會搵出個結果，一部電影不可以取悅全世界，我照小說一樣拍，又話我懶，如果不明白，睇多次就明。」

小紅姐稱沒人找非埋怨

剛奪最佳女配角的小紅姐表示仍有三餐慶祝飯要吃，她表示如果《紅Van》開拍第二集不介意拿片酬出來投資，提到張家輝指獲獎都不會加片酬，她指自己從來都沒想過拿獎加片酬，因不是每件工作都賺到盡，要有回報，她說：「我的成就是香港給我，自己到出力好榮幸。」早前小紅姐指沒人找她拍港片，她強調自己不是埋怨，那番話是個人情懷，若然有人覺得她埋怨，給了錯訊息大家，她會道歉，又笑言情緒病人是這樣，會貪婪人家對自己的重視。Janice Man表示會再約導演吃飯慶祝生日，她稱之前在家看到張家輝及小紅姐得獎，自己都開心到噦。提到她今次於《紅Van》表現不錯，有信心獲獎嗎？她稱順其自然，最重要票房好。



▶文詠珊表示公眾人物應注重形象，不應違法

JM暗指Baby不應違法抽煙

文詠珊 (JM)、Cara G.、Amanda S.、Rosemary及邢嘉倩等昨晚出席一個品牌發布會，對於Angelababy在金像獎慶功場地內抽煙，令其女神形象幻滅，JM以未看過報道而不作回應，但認為公眾人物應做好榜樣，不應做違法的事。

JM早前到巴黎工作，並趁機逗留一星期購物和參觀博物館，由於很多朋友託她代購，令她變成水貨客，共買了四噃物品回來。提到Baby被偷拍到在金像獎慶功場地內抽煙，JM直言沒看過報道，不能評論，但認為香港室內已不可吸煙，現在連室外很多地方都禁煙，對吸煙人士着實不便。至於她可見Baby的女神形象破滅？JM說：「每個人的習慣不同，以我自己的角色去評論其他人不公平，不過觀眾界定食煙與否，多少都會影響形象，作為公眾人物應該作出榜樣，在室內不應違法。」至於她為了保護形象會否在公眾場合避忌一些？她表示無所謂，自己是我行我素的人，最重要自己開心，但試過前男友接載她時開快車，令她很生氣，結果整個星期都沒跟他說話。

Cara親自湊女消瘦18公斤

產後首次復出的Cara透露女兒已一個多月大，重四點五公斤，身形比其他同齡BB長多一半，長大後應會跟爸爸一樣高。由於她與老公都想親力親為照顧女兒，故只請了兼職傭人幫手，而之前其雙親來港看望孫兒，但因她家居很細，令她覺得家裡有很多人，如今父母已返回澳洲。她不諱言也鬆了一口氣。她又自爆有一次其父見到她餵母乳給囡囡，但她未感尷尬，只覺不好意思而已。Cara又謂因餵母乳、睡眠不足及不停行走的關係，現已消瘦了十八公斤，但仍希望多瘦五公斤，問到上圍可有改變？她笑言已跌回C Cup，但早上起床時就有Big D。

Toby操練人魚線 做打女

笑言縮了兩個cup，穿衣好看得多。稍後她都會拍動作戲做打女，故要加緊操練肌肉。提到吳卓羲被無線前PA出書爆料，指他愛爆粗又品德差。曾與卓羲傳緋聞的Toby相信不是真的，加上他們已回應了，也不想幫忙回應。但她指一家人在TVB工作這麼久，不相信大家一開口便用不雅說話對方。卓羲又有向她訴苦嗎？Toby表示他們不會特別講這話題。

師兄自認畫畫蠢蛋

Toby身穿白色貼身裙，身形纖瘦了不少。她表示夏天將至，加上踏入入三字頭，都想有新嘗試。最近她努力做健身，操練人魚線。現時體重只有一百零五磅，但希望可以減到一百磅。問到她上圍有縮水嗎？她開心地

笑言自己好硬頸，刀劈都不斷，覺得女人賺錢靠自己更有安全感。



▲梁靖琪（左）向小紅姐送上祝賀